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Иновативне наставне методе и технологије 
у школском и онлајн окружењу 

 

 

 

ЈАВНИ ПОЗИВ 

за учеснике у пројекту „Иновативне наставне методе и савремене технологије у школском 
и онлајн окружењу“, отворен за све наставнике запослене у Гимназији у Крушевцу 

                
 
Поштоване колеге, 
 
Позивам Вас да учествујете у међународном краткорочном  

пројекту  мобилности „Иновативне наставне методе и савремене технологије у школском и 
онлајн окружењу“, који се током ове школске године одвија уз подршку Еразмус+ програма 
Европске уније. Циљ пројекта је унапређење знања и вештина наставника за имплементацију 
иновативних метода и савремених технологија у настави у школском и онлајн окружењу. 
Пројекат је настао као одговор растућој потреби развоја компетенција наставника у 
имплементацији метода пројектно оријентисане наставе, CLIL наставе и коришћења 
интерактивне табле и таблета у настави. 

 
Четири изабрана наставника ће учествовати у свим активностима пројекта: језичкој  и 

културолошкој припреми, посматрању на радном месту током петодневне посете партнерској 
турској школи Мерам Анадолу Лисези из Коње, реализацији угледних часова, евалуационих 
састанака и благовременом извештавању. Сви изабрани наставници ће учествовати у 
информисању јавности, као и у дисеменацији пројекта. Учесници ће добити и одговарајуће 
сертификате о учешћу у међународном пројекту, унапредиће и развити сопствене 
компетенције и стећи искуство у сарадњи са колегама из иностранства. 

Сви учесници треба да: 
— су заинтересовани за унапређење наведених компетенција;   
— користе ИKТ у раду и комуникацији; 
— говоре енглески језик (најмање Б1 ниво); 
— имају искуства у држању обука и семинара; 
— имају искуства у сарадњи са колегама и школама из иностранства; 
— учествују у свим активностима које су предвиђене пројектом. 

Сви заинтересовани наставници могу се пријавити слањем пријаве која треба да 
садржи искуства наставника везана за постављене критеријуме и кратко мотивационо писмо 
до 20. септембра 2022. године на мејл gimnazijaks@gmail.com . 

 
Ако Вам је потребно више информација о пројекту, слободно се обратите.  

 
Хвала на сарадњи! 

 
 

Биљана Дачић, директорка 


